

2014肥城秋季大型车展江南水街震撼开启 10.1-2

买茶叶送蜂蜜;买茶叶送茶叶

保真日照绿茶国庆节回馈肥城市民!

自本报联合日照放心茶厂推出“保真日照绿茶惠市民”活动以来,活动热线接到市民来电多达数百个。其中来自肥城读者的热线订购电话近百个,我们认为,反响之所以如此热烈,一方面,与活动优惠力度大关系密切,但更重要的是,活动推出的日照绿茶品质保真。为回馈肥城众多的齐鲁晚报读者,肥城工作站与日照茶厂及青州方山养蜂专业合作社积极协商,决定开展“国庆节感恩大回馈”活动。欢迎读者来报社品尝纯正日照绿茶!



工福利。但是这两年来,这种福利逐渐取消了。究其原因,主要是因为大量的南方茶冒充日照绿茶混在茶叶市场,普通市民难辨真假,导致很多像他这样想喝日照绿茶的市民不敢买了。现在夏天到了,很多员工很想喝上一口纯正的日照绿茶,他本想到日照直接采购,但考虑到对市场不够熟悉,还是有些犹豫。

“日照的光照时间充足,而且是海洋性气候,空气比较湿润,很适宜茶树生长。此外,我们北方相较南方昼夜温差更大,农作物生长积累的营养物质比较丰富,叶片厚,香气高,滋味浓,耐冲泡,有一种消费者非常喜欢的浓郁板栗香。而此次活动所销售、惠赠泰安市民的茶叶正是具有这样的品质。”茶厂相关负责人介绍。

即日起,市民可通过拨打热线0538-3278977预定新鲜保真日照绿茶。

本报在售春茶日照绿茶价格:

- 南湖春茶1号 原价298元/斤,直销价160元/斤;
西湖春茶1号 原价228元/斤,直销价110元/斤;
南湖春茶2号 原价120元/斤,直销价80元/斤。

为回馈肥城众多的齐鲁晚报读者,肥城工作站与日照茶厂及青州方山养蜂专业合作社积极协商,决定开展“国庆节感恩大回馈”活动,凡一次购买2斤日照绿茶,赠送“山乡蜂蜜”一瓶;凡一次购买1斤日照绿茶,赠送2两南湖春茶2号,另有小礼品赠送。时间仅限9月24日至10月2日。

温馨提示

活动地点:肥城市泰西大街银泰隆写字楼6楼(肥城汽车站东临,名典咖啡北侧,齐鲁晚报·肥城工作站)乘车路线:市区内可乘坐4路、2路、1路、6路、5路公交车到汽车站下车即是。
团购热线:0538-3278977
团购市区送货上门

日照绿茶热销 泰安市场月销量千余斤

据了解,目前泰安市民消费的绿茶从产地分主要以日照绿茶、泰安绿茶(泰山女儿茶)、湖北绿茶、浙江绿茶三种为主。其中,尤以日照绿茶销量最好。作为鲁茶领军茶,日照绿茶在种植面积、规模、产量上都是山东第一。

那么,日照绿茶为什么特别受泰安人喜爱呢?“咱们北方人口重,过去泰安人爱喝花茶,因为其口味比较浓艳。随着人们保健意识增强,茶文化的普及,茶种类的增多,绿茶的保健功效也越来越被认可,其杀菌、消炎、抗癌、防辐射功效都是世界公认的。而日照茶香气高、滋味浓,尤其适合泰安人的口味。以本次参与活动的这款日照绿茶为例,这款茶一个月泰安数家店的月销量大概在几千斤销量左右。

200斤好茶惠市民 均来自原产地日照

本报为了回馈泰城广大读者,特与日照知名茶场取得联系,举行保真日照绿茶直销惠活动,有需要

购买绿茶的企业和市民可以提前打电话预约。“我们主推的这款茶,原价120元/斤,现价80元/斤,提前打电话预约。“我们保证,无论哪种价位,销售的每一款日照绿茶均来自原产地,经过精心加工的,消费者对其品质完全可以放心,最低的价格,最纯正的品质。”

自此之后,本报成功探索出一条“一站式”茶叶供应链条。与知名茶厂建立了稳固的合作关系,签订长期供货合同,一方面确保了茶叶来源的品质,另一方面省去中间环节即省去了中间成本,做到了日照绿茶只在茶叶本身的进价基础上加包装及运费,由此所有品种的茶叶价格都只在地进价基础上加价8%-10%。茶叶运到后,在现代化的分装车间分装,获得了QS认证,有着高标准的分装资格。所以,本报所销售的日照绿,品质完全值得信赖。

原价120元/斤品质日照绿, 现只需80元/斤

除了个人订购,企业采购也不在少数。王先生在一家企业负责采购业务,他告诉记者,前几年,公司每年夏天都会购买日照绿茶作为员

姜玉坤教你配眼镜



眼睛干,滴眼药水易引视疲劳

不少上班族,老人在用电脑看电视时,对于视疲劳有错误的认识。专家建议,要注意纠正错误的观念,适当做做眼睛操,日常生活中注意饮食的搭配,完全可以缓解眼睛疲劳。

误区1:关灯看电视。

有老人或年轻人平时在看电视或用电脑时,喜欢把屋里的光源都关掉,只剩屏幕上发出的光亮。

肥城姜玉坤眼镜店验光师表示,这样是不对的,关灯后光线对比度会特别高,眼睛特别容易感到疲劳,“时间长了,就会影响视力甚至损害眼睛。”

误区2:滴眼药水防眼睛干涩

部分上班族由于对着电脑时间过长,有人就习惯了每天携带一瓶眼药水,觉得眼睛干了就滴一滴,几乎每隔半小时就要滴一次,自以为这样是保护了眼睛。肥城姜玉坤眼镜店验光师说,一般药都有副作用,眼睛干了偶尔用一用眼药水是可以的,但长期用就会有副作用产生,会对角膜上皮有伤害。“眼睛休息还是应该尽量靠对眼睛的放松来进行,如到窗边远眺15分钟,或是离开电脑做做运动。”

错误三:用电脑时“忘”眨眼。

有的人在使用电脑工作时,眼睛注视时间太长,过于关注,眼睛眨也不眨。肥城姜玉坤眼镜店验光师指出,这样眼睛容易干燥,时间长了会有异物感,流泪,甚至视物模糊。眨眼实际上是眼睛防止角膜干燥的方法,因此成年人在对着电脑工作时一定要注意1至2个小时就要休息,经常让眼睛闭一下,可以得到暂缓的休息。

【消除眼疲劳小妙招】

每天眨眼300次。20至40岁之间的正常人每分钟眨眼约20次,而在睁眼凝视变动快速的电脑屏幕时,眨眼次数会减少到每分钟4至5次,造成泪液分泌严重不足,

就会出现眼睛干燥酸涩的症状。因此特意眨眼,对眼睛的保护非常有效。一般而言,每天特意眨眼300次比较合适,不仅有助于促进泪液分泌,缓解干燥酸涩的症状,而且可以清洁眼睛,并给眼睛小小的按摩,从而缓解眼睛疲劳。

按压眼球法,闭着眼睛,用食指、中指、无名指的指端轻轻地按压眼球,也可以旋转揉搓,20秒钟左右就停止。

按压额头法。双手的各三个手指从额头中央,向左右太阳穴的方向转动揉搓,再用力按压太阳穴,可用指尖施力。如此眼底部会有舒服的感觉。重复做3至5次。

按压眉间法。拇指腹部贴在

眉毛根部下方凹处,轻轻按压或转动,重复做3次。眼睛看远处,眼球朝“右上左下”方向转动,头部不可晃动。

此外,还可以多吃营养眼睛的食物。现代医学研究表明,维生素与眼疾的发生有着非常密切的关系。用眼过多者,需要更多的眼睛所需的维生素及矿物。眼睛过干、缺乏粘液滋润易产生眼睛疲劳的现象。维生素A或胡萝卜素和粘液的供给有很大的相关性,此外维生素B6、维生素C及锌的补充也可帮助解决眼睛干燥的问题。

另外,黑豆、核桃、枸杞、桑葚等合理配用,也能成为治疗或防止睛干涩疲劳的食疗方。

Advertisement grid containing various local business ads such as '肥城慧苑锁具大全', '臻诚玉器', '中国黄金', '肥城精益眼镜', and '姜玉坤眼镜'.